

TOP 学习 | 活动

你和出色的孩子之间就差一个“杯赛”的距离

首届“东风杯”领袖少年挑战赛启动

给孩子一个舞台,让他尽情展示,给孩子一个机会,让他快速成长

在每个父母眼中,自己的孩子都是最优秀的。可是,你真正了解孩子目前的学业水平吗?你知道他在全市的排位处于哪个阶段吗?你想给孩子一个展示自我、挑战自我的舞台吗?一起报名参加首届“东风杯”领袖少年挑战赛吧!

大赛由本报主办,郑州实验外国语中学评审,各地市小学六年级学生均可报名参加,报名更方便、环节更新颖、奖品更丰富。还在等什么,快带你的孩子一起来试一试吧! 郑报融媒记者 吴幸歌

背景 挑战自我,快速成长

随着时代的进步,知识的学习呈现多元化发展,想让孩子更加出色,远不是只在课本上用功就可以了,需要激发孩子动力,养成良好的学习习惯、拓宽孩子的知识面,给孩子提供展示的舞台等。

为了解当下学生的学习成果,为学生提供提供一个展示风采的舞台、进一步培

养学生的学习兴趣和养成良好的学习习惯,增强学生求知欲,本报特别联合郑州实验外国语中学推出首届“东风杯”领袖少年挑战赛。

据悉,此次活动主要针对小学六年级学生,各地市小学六年级学生均可到指定地点报名参加。还在等什么,快带你的孩子一起来比试一下吧!

大赛 三大环节,不同以往

不同于其他的杯赛,首届“东风杯”领袖少年挑战赛共分资格赛、指导、决赛3个部分。

其中,资格赛分机构推荐和选手自行报名两种。如学生本身参加了K6联赛,则前两轮成绩相加后的前两千名可以直接参加决赛,不用再参加资格赛。

资格赛采取笔试方式组织进行,考察内容为语、数、英、综合素养四科,由机构组织实施。最终从全省预赛选拔前500名

选手进入决赛前的指导环节。

指导环节采取课堂教学、课外体验等方式进行。本报将邀请郑州实验外国语中学的优秀师资作为嘉宾,与晋级选手进行交流指导,让这些孩子有机会感受名校的学风、教法。

决赛将统一时间、统一场地、统一命题的方式进行评定,考评内容为语、数、英、综合四科。最终决出一、二、三等奖。

提醒 报名启动,奖品丰富

首届“东风杯”领袖少年挑战赛的报名工作已于近日正式启动,在此,本报提醒各地市小学六年级的学生请按要求到指定地点报名参加。凡发现提供虚假材料而获得报名资格的,一律取消比赛成绩,取消参赛资格。

此外,为鼓励学生参赛,激发学生的学

习热情,针对此次大赛,组委会特设一、二、三等奖,获奖者将获得由郑州晚报社和郑州实验外国语中学联合颁发的获奖证书及奖品。

给孩子一个舞台,让他尽情展示,给孩子一个机会,让他快速成长!



学大教育 xueda.com

小一至高三全科个性化课外辅导

文化课来学大 “艺考”变“易考”

学大更懂学生

专注艺考文化课辅导15年,由浅入深快渗透,高效冲刺上名校!

教学模式多样化:

★名师1对1
上课时间灵活,量身定制辅导方案,精准提升。

★个性化班组

自主研发权威课程,互动式体验教学,辅导高效。

★全封闭授课

各学科抢分点重点指导,传授高效提分技巧。

郑东建业总部港校区/55269777 省实验校区/63971177 洛阳牡丹广场校区/0379-64110088
绿城广场校区/89971177 经七路校区/89916777 洛阳凯旋广场校区/0379-60600777
东风路蓝堡湾校区/55097567 紫荆山校区/69077138 洛阳洛南实验校区/0379-65225777
升龙广场校区/68744777 经三路校区/66245678 洛阳一中校区/0379-65285777
京广路校区/66655600 桐柏路校区/55129888

400-018-0371



微信扫一扫
关注学大教育

■教育资讯

103中学校本课程助力学生成长

为丰富校园生活,满足学生个性化发展需求,郑州市第103中学于11月11日召开了校本课程研讨会和课程建设专题研讨会,该校校级领导及初中部校本课程开发教师参加了会议。据悉,为全面推进素质教育,真正做到“以人为本”,充分满足学生的成长需要,该校先后开发了

《宋词鉴赏》《我为英剧狂》《玩转微电影》《创意手工》《茶艺欣赏》《中国豫剧》《合唱》《韩语入门》等校本课程,为培养具有创新精神和实践能力的学生,以及能适应现代化社会需要的可持续发展人才作出了贡献。

曹红钢 陈希玮

四十九中举行青年教师研讨会

秋水长天,咖啡飘香。近日,郑州市第四十九中录播教室内青年教师们围桌而坐,正在这里举行的是一场别开生面的青年教师研讨活动。会上,青年教师针对此次活动纷纷提出了一些新的教育方法

和管理思路,获益良多。“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来,相信青年教师在学校的培养下会一步步成长的,几经磨炼后一定能够崭露头角,化羽成蝶。”该校负责人表示。张超

银河路小学“零距离”走近消防大队

11月9日上午,银河路小学百余名小学生在中队长和中队辅导员的带领下走进金水区公安消防大队,在消防官兵的带领下,孩子们参观了各类灭火救援器材,听消防叔叔讲解了一些器材的用途、性能、操作方法,以及发生火灾时应该怎么报警、平时生活防火应留意哪些问题、火场疏散逃生技术等。

学生们通过看一看、听一听、摸一摸、试一试,更真切、更全面地了解了消防器械及消防安全知识,真正地走近消防、了解消防、参与了消防。此次活动增强了学生的消防安全意识,体会到了消防队员不怕苦、不怕累、不怕牺牲的精神。“向消防叔叔致敬”,更是大家发自内心的话语。王钰

“汉语桥—美国校长访华之旅代表团”走进伏牛路小学

11月14日下午,在河南省教育厅国际处汉办主任徐恒振的陪同下,由国家汉办组织的“汉语桥—美国校长访华团”一行20余位校长代表来到中原区伏牛路小学汉字文化馆进行交流访问。

据悉,“汉语桥—美国校长访华之旅”是孔子学院总部、国家汉办与美国大学理

事会合作,为进一步推动美国汉语教学发展,促进中美教育交流与合作而举办的,本次是首次走进河南。在对外交流日益增多的今天,伏牛路小学将会对外打出汉字文化品牌,通过加强国内和国家的交流互通,让伏牛路小学的汉字文化在全国,乃至在国际上响亮起来。唐善普